



Rectificatie van de Beleidsregel van de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit van 16 februari 2018, nr. WJZ/18012915, tot wijziging van de Beleidsregel Uitvoeringsregeling rechtstreekse betalingen GLB in verband met de sanctionering van de gelijkwaardige praktijken

Op 22 februari 2018 is de Beleidsregel houdende wijziging van de Beleidsregel Uitvoeringsregeling rechtstreekse betalingen GLB gepubliceerd in de Staatscourant (nr. 10752).

Hierin zit een fout.

In onderdeel B, onder 2, staat: In het derde lid, wordt 'de som van A .A en B' vervangen door 'A min B'. Dit moet zijn: In het derde lid, wordt de 'som van A en B ... A en B' vervangen door 'A min B'.